

## **Furnizare echipamente IT pentru proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din Orașul Ardud, Județul Satu Mare”**

I.D.: 102362920

Data publicării	06.09.24	Coduri CPV	30000000 30200000 32340000 48190000
-----------------	----------	------------	-------------------------------------

Termenul limita pentru depunere:	23.09.24 15:00	Pretul estimativ:	1.147.307,29 RON
----------------------------------	----------------	-------------------	------------------

Descriere: Se propune spre aprobare achiziționarea de dotari - echipamente IT pentru proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din Orașul Ardud, Județul Satu Mare”. Proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din Orașul Ardud, Județul Satu Mare” a obținut finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) - Componenta 15: Educație - Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe. Proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din Orașul Ardud, Județul Satu Mare” va fi implementat în Orașul Ardud. Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea calității serviciilor educaționale de la nivelul Orașului Ardud, prin: digitalizarea mediului și a procesului de învățare, dotarea sălilor de clasă cu mobilier nou care să corespundă normelor aflate în vigoare și necesităților copiilor și al elevilor de la nivelurile școlare, dotarea cabinetelor școlare, laboratoarelor de informatică și a sălilor de sport de la nivelul unităților școlare cuprinse în prezenta cerere de finanțare. Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoarele: o Dotarea a 9 săli de clasă cu echipamente TIC și cu mobilier a Grădiniței cu Program Prelungit. o Dotarea a unui cabinet de asistență psihopedagogică cu echipamente TIC, mobilier și materiale specifice din cadrul Grădiniței cu Program Prelungit. o Dotarea sălii de sport cu materiale și echipamente specifice a sălii de sport din cadrul Grădiniței cu Program Prelungit. o Dotarea unui laborator de informatică cu echipamente TIC și mobilier din cadrul Liceului Tehnologic Ardud. o Dotarea a 27 săli de clasă cu echipamente tehnologice și 32 săli de clasă cu mobilier și materiale specifice de la nivelul Liceului Tehnologic Ardud. o Dotarea unui laborator de științe cu echipamente TIC, mobilier și materiale specifice de la nivelul Liceului Tehnologic Ardud. o Dotarea unui cabinet multidisciplinar cu echipamente TIC, mobilier și materiale specifice de la nivelul Liceului Tehnologic Ardud. o Dotarea unui cabinet psihopedagogic cu echipamente TIC, mobilier și materiale specifice de la nivelul Liceului Tehnologic Ardud. o Dotarea sălii de sport cu echipamente și materiale didactice de la nivelul Liceului Tehnologic Ardud. o Dotarea atelierului de practică de la nivelul Liceului Tehnologic Ardud cu echipamente TIC, materiale didactice și mobilier specific. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data-limită de depunere a ofertelor: 13. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări înainte cu 10 zile față de data limită de depunere a ofertelor.